
２０２０年度 学校評価アンケート結果（生徒対象・７５回生） 

１：当てはまる（良い） ２：どちらかといえば当てはまる（良い） ３：どちらかといえば当てはまらない（良くない） ４：当てはまらない（良くない）  

 
学校評価アンケート（生徒用・７５回生）

質　問　内　容 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

あなたは、朝食を毎日食べていますか。 85.4% 9.0% 3.4% 2.2% 87.7% 11.2% 0.6% 0.6% -2.3% -2.2% 2.8% 1.7%

あなたは身だしなみや寝起きする時間など基本的な生活習慣が身についている。 55.6% 33.1% 10.1% 1.1% 49.7% 39.7% 8.4% 2.2% 5.9% -6.5% 1.7% -1.1%

あなたは、家の人（兄弟姉妹以外）に学校での出来事について話をしますか。 58.4% 24.7% 12.4% 4.5% 54.7% 30.7% 6.1% 8.4% 3.7% -6.0% 6.2% -3.9%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 32.0% 44.9% 17.4% 5.6% 22.9% 53.6% 15.6% 7.8% 9.1% -8.7% 1.8% -2.2%

あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。 38.8% 35.4% 16.9% 9.0% 43.0% 34.6% 14.0% 8.4% -4.3% 0.8% 2.9% 0.6%

あなたは、学校に行くのは楽しいと思いますか。 62.1% 29.9% 5.1% 2.8% 57.5% 35.2% 5.6% 1.7% 4.6% -5.3% -0.5% 1.1%

あなたは学校のきまり（規則）を守っていますか。 71.9% 24.7% 3.4% 0.0% 70.4% 25.7% 2.8% 1.1% 1.5% -1.0% 0.6% -1.1%

あなたは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか。 20.8% 38.8% 29.2% 11.2% 20.7% 43.0% 29.6% 6.7% 0.1% -4.3% -0.4% 4.5%

あなたは、授業やHRでクラスの友達と話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 43.3% 47.8% 9.0% 0.0% 26.3% 49.7% 19.0% 5.0% 17.0% -2.0% -10.0% -5.0%

あなたは、いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 90.4% 6.2% 2.8% 0.6% 84.4% 12.8% 2.2% 0.6% 6.1% -6.7% 0.6% 0.0%

あなたは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか。 74.2% 23.6% 2.2% 0.0% 69.8% 26.3% 2.2% 1.7% 4.3% -2.7% 0.0% -1.7%

あなたは、委員会・係・班活動や清掃活動にしっかりと取り組んでいますか。 73.0% 25.3% 0.6% 1.1% 73.7% 22.9% 2.2% 1.1% -0.7% 2.4% -1.7% 0.0%

あなたは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか。（入部者のみ） 71.2% 20.0% 6.5% 2.4% 70.3% 22.7% 5.2% 1.7% 0.8% -2.7% 1.2% 0.6%

あなたのクラスでは、学校生活をより良くするためにクラスで話し合い、互いの意見の良さを生かして解決方法を決めていると思いますか。 60.7% 32.6% 5.1% 1.7% 39.1% 46.4% 12.3% 2.2% 21.6% -13.8% -7.2% -0.5%

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、クラスや班で話し合ったりする活動に取り組んでいると思いますか。 60.1% 35.4% 3.9% 0.6% 54.7% 35.8% 7.3% 2.2% 5.4% -0.4% -3.3% -1.7%

先生は、わかりやすい授業をしてくれていると思いますか。 54.5% 41.0% 3.9% 0.6% 59.2% 35.8% 3.4% 1.7% -4.7% 5.3% 0.6% -1.1%

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれていると思いますか。 51.7% 37.6% 10.1% 0.6% 52.5% 43.0% 4.5% 0.0% -0.8% -5.4% 5.6% 0.6%

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思いますか。 54.2% 40.1% 4.5% 1.1% 51.4% 40.7% 5.6% 2.3% 2.8% -0.6% -1.1% -1.1%

先生は、間違ったことをしたときに、しっかりと注意をして正してくれますか。 75.3% 23.0% 1.7% 0.0% 74.9% 22.9% 1.7% 0.6% 0.4% 0.1% 0.0% -0.6%

先生は、私の能力や努力を、適切・公平に評価してくれていると思いますか。 51.1% 38.8% 7.3% 2.8% 58.8% 27.1% 13.0% 1.1% -7.6% 11.6% -5.7% 1.7%

先生は、いじめや嫌なことがあった時、すぐに対応してくれていますか。 60.1% 35.4% 3.9% 0.6% 67.6% 25.7% 6.1% 0.6% -7.5% 9.7% -2.2% 0.0%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していると思いますか。 70.2% 27.5% 0.6% 1.7% 71.5% 23.5% 5.0% 0.0% -1.3% 4.1% -4.5% 1.7%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っている思いますか。 51.7% 39.3% 5.6% 3.4% 54.2% 38.5% 5.6% 1.7% -2.5% 0.8% 0.0% 1.7%

2020(n=178) 2019(n=179) 差


